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Ata n". 007/2020

Sessão Ordinária do dia 16 de Março de 2020

Aos dezesseis (16) dias do mês de Março de 2020, às dezoito horas (IShOOmiii), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Vereador Carlos
Araújo, Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira,
Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,
Vereador Juarez Faria Barbosa, Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Neri
Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, Vereador Paulo Roberto Donin
(AUSENTE), Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.
O Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o quórum e declarou sob a
proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o
artigo 188 do Regimento Intemo da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será
lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma
exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia nove
(09) de março de 2020. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia nove (09) de março de 2020.
Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador Juarez
Faria Barbosa, para que fizesse a leitura das con'espondências, indicações e projetos em pauta,
como segue: Indicação n" 86 de 2020 de autoria do vereador Carlos Araújo e coautoria: Edna
Mahnic. Assunto: INDICA, a possibilidade de providenciar a construção de passarelas
(calçadas) para pedestre na rotatória do canteiro da BR070 com a MT 130 e nos locais
indicados com setas, conforme imagem em anexo, nesta cidade. Indicação n° 87 de 2020 de
autoria do vereador Carlos Araújo e coautoria: Edna Mahnic. Assunto: INDICA a construção
de uma pequena cobertura em todas as praças para servir de depósito para guardar os
materiais esportivos cedidos pelo órgão público de nossa cidade. Indicação n" 88 de 2020 de
autoria do vereador Carlos Araújo e coautoria: Edna Mahnic. Assunto: Solicita a
disponibilização de materiais esportivos para todas as Praças Públicas que possuem quadras
de Vôlei de Areia, Futebol de Areia, Basquete, Tênis de Quadra e outras modalidades que
necessitem de materiais de esportes. Indicação n° 85 de 2020 de autoria da vereadora Edna
Mahnic. Assunto: Indicatório ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, com cópia a senhora
Secretária de Educação e Secretária de Administração, no sentido que sejam feitas
transferências diretas de recursos financeiros as escolas municipais. Indicação n" 81 de 2020
de autoria da vereadora Ivanir Viana e coautorias: Edna Mahnic e Juarez da Loretta. Assunto:
Respaldados nas disposições do Regimento Interno desta Augusta Câmara Municipal, venho
pelo presente, solicitar que seja endereçada expediente Indicatório ao Excelentíssimo Prefeito
Municipal, com cópia ao Sinfra (Secretaria de Infraestrutura e Obras), e SE (Secretaria de
Esportes) mostrando aos mesmos, a necessidade de "construir uma praça e pista com
adequada pavimentação para prática de caminhada e/ ou corrida bem como instalação de
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equipamentos esportivos para prática de exercícios físicos no bairro Vitória, Veneza e Bela
Vista . Indicação n" 82 de 2020 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Respaldados
nas disposições do Regimento Interno desta Augusta Câmara Municipal, venho pelo presente,
solicitar que seja endereçada expediente Indicatório ao Excelentíssimo Prefeito Municipal,
com cópia ao Secretário de Infraestrutura, "que seja colocado banheiros químico adaptados às
necessidades de portadores de necessidades especiais nos eventos realizados no Município".
Indicação n" 83 de 2020 de autoria da vereadora Ivanir Viana. Assunto: Respaldados nas
disposições do Regimento Interno desta Augusta Câmara Municipal, venho pelo presente,
solicitar que seja endereçada expediente Indicatório ao Excelentíssimo Prefeito Municipal,
com cópia ao Sinfra (Secretaria de Infraestrutura e Obras), e SE (Secretaria de Esportes)
mostrando aos mesmos, a necessidade de "fazer revitalização na Praça Odila Filoniena Isotton
Marcon e que construa banheiros, faça um alambrado em volta e instala parquiiiho para as
crianças". Indicação n° 80 de 2020 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Fazer um
redutor de velocidade (quebra-mola) na Rua E com a Rua Ariclife que fica no bairro Jardim
Progresso. Indicação n" 84 de 2020 de autoria do vereador Manoel. Assunto: "Para
aquisição de 14 (quatorze) bolas de vôlei Mikasa, para que os atletas da Seleção Primaverense
de Vôlei possam ter mais qualidade em seus treinos." Moção de Pesar n" 003 de 2020 de
autoria do vereador Eltone coautorias: Araújo, Edna Mahnic, Manoel, Neri, Paulo Donin e
Antônio. Assunto: moção de pesar endereçada ao senhor ERNESTO SOUZA - empresário e
um pioneiro em nossa cidade. Projeto de Lei Ordinária n" 1050 de 2020 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei n° 498 de 17 de junho de 1.998 de Primavera do
Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1054 de 2020 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Altera o Artigo 8° da Lei 888 de 27 de janeiro de 2.005 de
Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1056 de 2020 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 1.723 de 19 de junho de
2018 de Primavera do Leste e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos
Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador
Manoel Mazzutti Neto. (17:30) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou sobre o andamento do
município dirigindo-se aos empresários primaverense referindo-se ao imposto de renda. Fez
um apelo aos empresários para que destina-se um limite de 3% para o fundo da infância e
adolescência e aos idosos do município. O vereador justificou ao pedido salientando a sua
importância para esses fundos. Salientou ter participado no Hotel Tleza de uma palestra de um
auditor para explanar sobre o imposto de renda. O vereador explanou os benefícios que terão
ao fazerem essa destinação. Proferiu sobre as mudanças que o município terá ao receber os
repasses da saúde, explanou informando-os. Parabenizou a seeretaria de desenvolvimento pela
participação na feira da aciple. Fez um apelo aos colegas e população que nas próximas feiras
que compram dos empresários ou que façam uma visita. Convidou a população primaverense
para visitarem a exposição de arte no segute que ficam de frente com a alagoa. O vereador fez
uma previa explanagem sobre a arte parabenizando a todos envolvidos. Informou a suspensão
da realização do 5° Encontro MotoClube em colaboração a saúde publica. Agradeceu e
despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra.
Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Mareio Castro e Silva. (28:58) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
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e o público em geral. Ressaltou explanando a presença da equipe UCEMAT no dia 11 de
março de 2020 na cede da câmara municipal. O vereador agradeceu o Presidente Ediclei por
proporcionar o evento em prol à população. Salientou ter participado do lançamento oficial do
projeto Servidor Amigo da Criança. Parabenizou a senhora Alba pela representação do
projeto. Discorreu sobre a participação da troca de Comando do 14° Batalhão na cede da
câmara municipal. Parabenizou o senhor Cleiton pela elevação de comando, em seu nome
parabenizou e agradeceu a todos os PMS do município e a senhora Franciane pela indicação.
Disse ter participado da nomeação do conselho fiscal da união primaverense das associações
de moradores de bairro da UPRIAMB e parabenizou o Presidente Renato por assumir o cargo.
O vereador fez uma explanagem sobre o projeto pontuando o seu ponto de vista. Disse ter
visitado o interior do município parabenizou a secretaria de obras em nome do Prefeito
municipal pelos trabalhos desenvolvidos. Informou por motivo do contagio do CovitelQ
foram adiados todos os eventos dos próximos dias agendados. O vereador salientou que em
uma nova oportunidade será feita um novo convite, informando uma nova data. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o vereador Weilis Marcos Rosa Campos. (36:45) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Discorreu sobre a epidemia espalhada no país e todo mundo "Coronavírus".
O vereador expressou preocupação com os munícipes com o evento FarmShow no dia 24 de
março ao dia 28. Informou que o governo Federal e Estadual decretou qualquer tipo de
reunião com aglomeração acima de duzentas pessoas. Disse justificando ser contrario a
realização do evento FarmShow. Expressou felicidade por ter sido atendido pelo Executivo
através da indicação de sua autoria. O vereador agradeceu o Prefeito. Salientou sobre o
asfaltamento do bairro que liga Primavera III ao Tuiuiú, sendo uma indicação de coautoria de
todos os parlamentares. O vereador explanou os trabalhos do vereador como físcalizador em
nome do povo. Agradeceu a limpeza dos canteiros centrais na avenida Califórnia. Pediu para
a população acompanhar os trabalhos dos parlamentares e que estão à disposição de todos.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos
Santos (45:20) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Salientou sobre a preocupação dos caos mundial.
Disse concordar com a fala do vereador que o antecedeu. Proferiu que o SUS do país não irar
suportar se todos não estiverem de mãos dadas para enfrentar os caos. Salientou o
descontentamento de Deus no passado. Proferiu sobre o manifesto do dia 15 de março em prol
administração de Bolsonaro. O vereador destacou suas opiniões e posicionamento em prol ao
manifesto. Pediu para os organizadores incluir dentro da organização pessoas da periferia.
Relatou que as pessoas precisam cobrar os parlamentares virem aos seus gabinetes, trazendo
opiniões e demandas. Relatou estar preocupado com a população. Apresentou o projeto de lei
em tribuna pontuando a sua importância. Fez criticas propondo fazer um desavio aos
manifestantes. Comparou a sustentação do legislativo como pensão alimentícia. Citou um
exemplo fazendo questionamento referente à economia do município. Ressaltou sobre a esfera
federal, estado e município. Pediu para que façam uma analise com os eleitos que almejam
uma cidade melhor. Citou um fato com Dólar e o Senador, criticando a situação. Salientou
que seu gabinete esta a disposição de todos. Relatou sobre as criticas dos professores ao
comparar seus salários com o do vereador, chamando-os de ignorantes. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Venâncio dos Santos. (57:35) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Complementou a fala do vereador Manoel, informando ter participado da
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juntamente da palestra. Paiubenizou a presença do Prefeito e de todos os envolvidos.
Salientou sobre a luta contra a dengue fazendo um apelo com as pessoas que ficaram em casa
para cuidarem das suas casas e quintal. Ressaltou a visita nos bairros como: Padre o Onesto
Costa no primavera III, no qual estão fazendo uma força tarefa pela secretaria de obras. O
vereador informou haver muito lixo, entulho e que continuaram ate o final da semana
realizando a limpeza. Pediu para os moradores levai"em seus lixos para frente das casas, para
que possam recolherem. A parte do vereador Elton. Disse que esteve no bairro
comunicando ser assustador ao ver a quantidade de lixo que esta sendo tirado. Cobrou a
população que façam uma limpeza em suas residências. Salientou o posicionamento do
Prefeito sobre o Coronavirus. Disse que a limpeza continuara ate o final de semana e alertou a
população sobre os caos da dengue e do Coronavirus. Pediu para que as pessoas não corram
para a UPA por causa de uma gripe. Retomou a palavra o vereador Carlos Venâneio.
Comentou que aquelas pessoas com gripe estará levando mais vírus para o ambiente. Pediu
que vá a UPA somente quando os sintomas estiver mais forte. Parabenizou a toda equipe do
estradeiro juntamente com o Prefeito pelas iniciativas. Comentou que sábado estará fazendo
um novo recapeamento da avenida porto alegre, para que seja feita as sinalizações inerentes.
Disse que estará aguardando o pronunciamento do Prefeito sobre a realização da audiência
publica Mobilidade Urbana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen
Betti Borges de Oliveira. (01:03) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou os trabalhos da
Sala da Mulher ao combate a dengue no município, juntamente com o Presidente e
coordenador da defesa civil o senhor Amarildo e as demais pastas. A vereadora expressou
indagação com a falta de conscientização da população. Ressaltou sobre os casos de dengue
no município sendo assustador. Comentou sobre os trabalhos dos vigilantes sanitários nas
residências. Agradeceu os trabalhos do pessoal com a força tarefa da Lareira, Rotary e a
Câmara Municipal, em nome do colega Juarez. Pediu ajuda aos companheiros para
proporcionar uma moção de aplausos a Sala Municipal de combate a dengue. Pediu para o
senhor Amarildo que seja transmitida a indicação. Disso que a colega vereadora a informou
que tinha criança pelo chão da UPA, expressando preocupação com a situação. Salientou
sobre o caos do Coronavirus. Disse ter sida informada que uma convidada de sua filha, seu
pai estaria na UTI diagnosticado com dengue hemorrágica. A vereadora reforçou ao pedido
para a população para que cuidem de seus quintais e residência. Parabenizou a Sala Municipal
em nome do senhor Amarildo pelos trabalhos. Salientou sobre amostra do índice do que
poderia acontecer em primavera do leste através do pessoal de Cuiabá, disse ter ficado
assustada. Agradeceu a todos pela força tarefa. Parabenizou o tenente coronel Kleiton por
estar afrente do 14° batalhão da policia militar, almejou benções. Agradeceu o senhor
Lindbergh por ter feito parte dessa jornada. Parabenizou o parlamentar Manoel pelo
motoclube ao sensibilizarem com a situação do Coronavirus. Discorreu justificando o motivo
que foi adiado a Sessão Solene. Discursou sobre a reunião com os representantes das
Lotéricas e Caixa Econômica, referente às instalações de banheiros no local. A vereadora
informou que eles pediram mais um tempo para a se adequarem. Informou que conversão com
a fiscalização e que não irão abrir mão por ser uma conquista dos parlamentares, em prol ao
povo. Disse que mediante as mudanças que terão dará um tempo ao qual foi pedido pelos
representantes. Salientou que todos fazerem a sua parte o Brasil não chegara à situação a qual
chegou alguns países. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna
Maehnic. (01:14) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
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autoridades presentes e o público em geral. Cumprimentou as secretarias que se fez presente.
Ressaltou sobre as discussões decorrentes no mês de março, discorrendo-os algumas
situações. Discorreu que 57% por cento das crianças órfãos estavam no momento do crime
junto com as mães, presenciando a sua morte e agressões. Relatou que são crianças que
precisam de acompanhamento especial e são muitas vezes abandonadas pelo poder publico.
Disse que nunca tinha parado para pensar sobre a situação dos órfãos do feminicidio, que
precisam da politica da paz da solidariedade em prol a essas crianças. Reiterou o assunto do
FUNDEB relatando a situação, reforçou ao pedido aos colegas que busquem ajuda aos seus
representantes. Proferiu sobre uma passeata na quarta-feira juntamente com o sindicato que a
representa em função ao Coronavírus, a mesma informou que foi suspendida as atividades por
questão de saúde. A parlamentar discursou sobre o caos do Coronavírus, demostrando
preocupação com a situação em primavera do leste. Ressaltou não precisar fazer um alarme
grande, mas pontuou as indicações dos médicos através das redes sociais e televisionais.
Pediu que evitem aglomeração de pessoas sendo fundamental. Disse que estará entregando
uma moção de aplausos ao atleta Gustavo Felipe Galvão Barbosa, parabenizando-o. A
vereadora citou como exemplo e orgulho outros demais atletas representantes do município.
Em nome do professo Roberto parabenizou e agradeceu pelo belíssimo trabalho com esses
atletas. Disse que soube que o professor é sobrinlio do parlamentar Juarez parabenizando-o.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (01:23) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Parabenizou o Prefeito por proporcionar a caminhada operação estradeiro
pelo interior. O vereador fez algumas citações de situações nas estradas por onde percorreu
pelo interior. Agradeceu a todos envolvidos nesta operação. Comentou sobre os términos das
pontes e demais em obras. Disse que quem ganha com esses resultados é a população.
Almejou que tenha no futuro uma câmara melhor. A parte do vereador Antônio.
Complementou a fala do colega, destacando o seu ponto de vista em prol a população.
Afirmou estar feliz em participar do parlamento e com tudo produzir. Retomou a palavra o
vereador Elton. Agradeceu o vereador pela parte concordando com o seu posicionamento.
Parabenizou a toda equipe da secretaria de obras em nome do Prefeito e do ex-prefeito Sérgio
Fava, por não medir esforços em dar sustentabilidade para os produtores. Salientou a visita da
obra do primavera III ao bairro tuiuiú. O vereador fez um comentário contra os críticos. Onde
eles estão agora? Que sumiram todos agora. Pediu que vá ver a obra e pararam de criticar os
parlamentares. A parte do vereador Carlos Venâneio. Pontuou sobre as criticas indagando
as pessoas que difamam os parlamentares. Citou como exemplo as criticas das pessoas, que
nem tinha terminado a obra da avenida porto alegre e já estavam criticando os potes. Relatou
que são pessoas sem noção e sem cultura para agir dessa forma. Como as pessoas de grupo de
whatsapp. Parabenizou o vereador pela iniciativa. Retomou a palavra o vereador Elton.
Concordou com a fala do colega dando continuidade sobre as obras. Discorreu estar chegando
à reta final. Pontuando que as pessoas quer estar no poder a qualquer custo. Aparte do
vereador Carlos Venâneio. Disse que as eleições nem começou e já tem Presidente da
Câmara. Retomou a palavra o vereador Elton. Disse estar tranqüilo como a maioria dos
parlamentares, salientando que todos tem uma vida lá fora, caso não seja reeleito. Pontou que
o preocupante é oque esta sendo feito e o quanto estão sendo denegrido, quanto dentro do
parlamento, quanto lá fora. Aparte do vereador Antônio. Discursou sobre a obra da avenida
porto alegre e o asfalto. Salientou ter buscado um compromisso firmando-o com o Prefeito
onde levou muitas pedradas. Expressou ser ate revoltante receber essas criticas, pôs buscam o
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melhor por primavera. Retomou a palavra o vereador Elton. Concordou com a fala do
vereador. Disse ter certeza que toda politicagem barata que foi feita, na eleição será
desmascarada nas aberturas das urnas, na contagem dos votos. Relatando que a depressão será
grande. Informou que tem alguns cidadãos pré-candidatos que já estão gastando o salario, que
acham que irão ganhar no poder legislativo, estão rifando a mesa diretora como disse o
colega. Explanou ser uma situação vergonhosa. Disse se sentir envergonhado de estar no
poder legislativo pôs estão sendo massacrado pela mídia. Salientou que aguardarão a justiça,
pôs não estão no parlamento para lavar roupas sujas em tribuna. Parabenizou o tenente
Cleiton pela mudança de comando almejando um bom desempenho. Parabenizou os
ganhadores da Dupla Senna. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir
Maria Gnoatto Viana. (01:35) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Proclamou a população
primaverense para que fiquem alerta com o Coronavírus, expressando preocupação com o
caos. A vereadora explanou o caos que se encontra na Itália e demais países. Ressaltou
preocupação com a dengue fazendo um apelo para que cuidem dos quintais. Disse ter
participado do estradeiro com os colegas, explanando as situações das estradas. Aparte do
vereador Elton. Ressaltou haver só um trecho ruim por ser uma estrada difícil. Informou um
projeto para implantação de uma ponte nova no rio das mortes e parceria da Presidente e
demais parcerias. Disse acreditar que será umas das primeiras rodovias o qual será
pavimentada, por ser uma luta de todos os parlamentares. Retomou a palavra a vereadora
Ivanir. Parabenizou o Prefeito pela iniciativa salientando ter passado na volta na fazenda do
Montanheze saindo pelo carazinlio, explanando felicidade com o resultado. Parabenizou a
equipe da secretaria de obras pelas obras inerentes nas regiões do município. Aparte do
vereador Elton. Salientou que por motivo de compromisso a vereadora não pode permanecer
na caminhada. Ressaltou sobre a estrada do assentamento São Gabriel. Retomou a palavra a
vereadora Ivanir. Parabenizou o tenente coronel Cleiton pela troca de comando realizada na
sede da câmara municipal. Ressaltou ter participado do evento Mulheres do Agro na cidade de
Rondonópolis. Salientou sobre os palestrantes do evento agradecendo pelo excelente evento.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Juarez Faria Barbosa. (01:41) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Agradeceu a presença do atleta Thiago explanando merecimento pela
homenagem. Ressaltou ter participado da convenção para disputa suplementar do vice-
governador Otaviano Piveta, na capital de Cuiabá. Disse que aproveitou a visita e marcou
uma reunião com o Presidente do PDT e secretario deputado Alan Kardec. O vereador
convidou todos os primaverense para participar da reunião, pôs todos são bem vindos.
Reiterou o caos do Coronavírus, informando a realização de uma reunião para ser discutido o
assunto. Pediu a suspensão da festa do FarmShow, justificando o motivo do pedido. Reiterou
complementando a fala da colega Ivanir sobre os caos na Itália. O vereador disse que invista
de outros países e estado ainda estamos em tempo de evitar epidemia em nosso município. A
palavra do vereador Manoel. Fez um pedido a população primaverense por ser um dos
representantes da igreja católica para que repense sobre a realização do evento Pre-alegrar que
ocorrera no próximo final de semana. Deixou em registro a sua opinião sobre ao pedido.
Retomou a palavra o vereador Juarez. Agradeceu a parte do vereador, concordando com a
tal preocupação. Disse que estará falando com o Bispo para que seja adiado tal evento.
Reforçou ao pedido para evitar aglomeração de gente nos lugares públicos. Ressaltou agenda
na capital ao receber das mãos do vice-govemador todas as tintas para pintar a escola Maria
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Sebastiana, através da indicação da vereadora Ivanir. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (01:48) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Cumprimentou a presença do senhor Jonathan onde questionou o vereador se ele era homem!
O vereador deu a resposta de acordo com a sua pergunta. Ressaltou que estará marcando uma
reunião com o Promotor para ver as há preço abusivo nos postos de gasolinas em primavera
do leste. Disse que a casa é do povo que todos são vem vindo. Salientou parabenizando o
secretario Henrique por ter atendido a indicação de sua autoria. Disse que a escola Mauro
Weies esta precisando do projeto elétrico e os ar-condicionados para serem instalados, mas
não tem o projeto em varias escolas. Reforçou o pedido ao executivo. Salientou os brinquedos
quebrados e sem areia no parquinho da escola pontuando reclamações dos pais. Disse ter
visitado a obra da avenida porto alegre almejando que sai sim, mas que sempre estará
cobrando valores. Reiterou ter enviado documento para a unic pedindo o projeto original da
praça da matriz. Disse que a informação da mesma não cortariam as arvores todas, que foram
cortadas. Disse que se aconteceu irar acionar o meio ambiente, através da cema quem que seja
nível de estado, para que os culpados sejam punidos. Indagando os fatos ocorridos em defesa
ao meio ambiente. Disse ter recebido um vídeo do morador do bairro padre onesto costa,
devido à falta de agua no bairro. Dirigiu-se aos colegas que sempre faz reivindicações
cobrando as aguas de primavera para que resolvam a situação. Salientou sobre uma reunião
que teve com o Prefeito discutindo o ano eleitoral. Informou ter ido a Goiânia falando com os
vereadores da Câmara, jurídico e servidores que se fizeram presentes, no qual estavam
lutando pelo aumento dos servidores. O vereador salientou que eles disseram que o ano
eleitoral começa a partir do dia 3 de do mês de abril. Salientou a pretensão dos mesmos ao
enviar para a câmara o projeto de urgência para terem o aumento. O vereador informou que
foi negado o direito para as auxiliadoras pelo Prefeito que diz que estamos no ano eleitoral,
pontuando estar em duvida. O vereador fez questionamento e que estará falando com as
auxiliadoras. Pediu para o Presidente que o jurídico da casa possa dar uma orientação ao
vereador, para que possam prestar contas a sociedade que lhes cobram, para sim ser
representadas. Disse ficar feliz com a noticia dada no Jornal O diário, referente ao
recebimento de médicos peritos em primavera do leste. O vereador ressaltou ser uma luta dos
parlamentares e das gestões passadas. Agradeceu o deputado federal doutor Leonardo ao
entrar em contato com o vereador e ter levando a demanda do mesmo. Disse estarem
aguardando uma portaria para se possam ser convocados os médicos já aposentados. Almejou
que primavera esteja inclusa nesta lista. Disse ser mérito de todos os parlamentares. Repassou
o recado de agradecimentos do Prefeito de Goiânia para o Presidente Paulo Mareio ao recebê-
lo em primavera do leste. O vereador explanou parabenizando administração do Prefeito.
Disse ter lido uma noticia que os sindicatos cancelarão ou adiaram a festa agropecuária dos
municípios. O vereador expõe a sua opinião questionando o posicionamento do senhor
Presidente Nadir. Informou sobre cancelamentos de empresas em estar no evento FarmShow.
Discursou sobre os exames que estão agendados em filas que ainda não saíram. Questionou se
todos terão o mesmo privilégio de atendimento caso essa pandemia venha se aumentar.
Aparte do vereador Wellís. Salientou ter recebido uma noticia via whatsapp que foi
cancelado o evento FamiShow. Retomou a palavra o vereador Luís. Recebeu com alegria a
noticia dado pelo colega, agradecendo-o. Destacou a sua opinião defendendo a saúde do povo
primaverense. Propôs cancelar o movimento Eu Amo meu Bairro. Parabenizou o Presidente
por cancelar o evento da Solenidade ao pensar na saúde do povo. Agradeceu à presença do/
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doutor Renato, almejou que a fiscalização resolva a sua situação. Agradeceu e despediu-se.
Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Convidou os
parlamentares para a realização da entrega da moção de aplausos ao homenageado o atleta
Gustavo Felipe Galvão Barbosa. Nada mais a ser deliberado o Presidente passou à Ordem do
Dia. Moção de Pesar n° 003 de 2020 de autoria do vereador Elton coautorias: Araújo, Edna
Mahnic, Manoel, Neri, Paulo Donin e Antônio. Assunto: moção de pesar endereçada ao
senhor ERNESTO SOUZA - empresário e um pioneiro em nossa cidade. O Presidente
encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1050 de 2020 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera a Lei n° 498 de 17 de junho de 1.998 de Primavera do Leste e dá outras
providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Publica para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1054 de 2020 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera o Artigo 8° da Lei 888 de 27 de janeiro de 2.005 de Primavera do Leste e dá
outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Economia, Finanças e Orçamentos para que de seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei Ordinária n° 1056 de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Altera a Lei Municipal n° 1.723 de 19 de junlio de 2018 de Primavera do Leste e dá outras
providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Economia, Finanças e Orçamentos para que de seu parecer no prazo regimental.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que
fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se.
Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:00) Cumprimentou
agradecendo os colegas e o publico que se fez presente. Salientou sobre o andamento dos
trabalhos da casa e das comissões, fazendo ao pedido para Presidente que faça presença
assessoria de imprensa na reunião das comissões. O vereador discorreu como são tramitados
os trabalhos na casa. Fez questionamento como o manifesto parabenizando a participação da
Salete. Agradeceu a presença do gerente do posto da avenida Belorizonte e que eles precisam
fazer mais presente. O vereador relatou a sua opinião defendendo os empresários. Salientou
ficar feliz com as homenagens proferidas pelos munícipes através das moções de aplausos.
Ressaltou que seu gabinete estar à disposição de todos os primaverense. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:12)
Cumprimentou a esposa do colega que se fez presente. Salientou ter participado representando
a Sala da Mulher no congresso com mais de vinte mulheres de primavera do leste na
assembléia legislativa o congresso Mulher Poderosa, com o tema "Nasci para ser Amada e
não para ser Abusada". A vereadora salientou o mês de março como sendo o mês a proteção à
mulher. Agradeceu a Presidente do conselho da mulher a senhora Eusenir e demais
envolvidas e por ter sido homenageada no evento. Ressaltou ter três psicólogos atendendo as
mulheres no conselho municipal da mulher com parceria com a Sala da Mulher. Salientou ter
conhecido algumas mulheres representando o evento, parabenizando todos envolvidos na
organização. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Edna Machnic. (2:16)
Discorreu agenda no decorrer da semana passada, discorrendo-a. Ressaltou a importância da
organização dos organizadores dos bairros e o quanto facilitam para o legislativo e o
executivo poderem acompanhar as necessidades desses bairros. Defendeu as indicações com
parceiras com os parlamentares mediante pauta. Salientou sobre a eleição para o senado
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Informou que o represente do seu partido o deputado estadual Valdir Barranco também lançou
a candidatura para concorrer uma vaga no senado. Pediu apoio da população para apoiar o
deputado em prol aos trabalhadores. Salientou sobre as discussões para as eleições,
reforçando ao pedido as mulheres na política. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Elton Baraldí. (2:22) Agradeceu a presença dos representantes dos postos de
combustível que se fez presente. Disse ter sido favorável na votação do projeto para a
liberação dos espaços para os novos postos de combustível, pôs sabia que primavera
necessitava de ter uma concomência. Mas que é consciente sabendo das dificuldades dos
empresários em manter a empresa. Disse que acreditar nas responsabilidades dos empresários,
que jamais irão praticar um preço abusivo ao consumidor de primavera. Deixou seu
reconhecimento aos empresários e fez um convite para que participem mais das sessões, pôs a
casa esta de portas abertas para receber a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. (2:23) Retornou a tribuna para pedir ao
coordenador da CEMTU Thiago, que precisam por as placas nos bairros e nas ruas. Reforçou
a cobrança ao coordenador e ao Prefeito. Agradeceu parabenizando ao vice-governador por
ter atendida ao pedido ao dar as tintas para pintar a escola e o ginásio de esporte. Comunicou
a força tarefa do senhor Valdeir e equipe. A vereadora almejou conseguir mais tintas para as
demais escolas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa.
(2:26) agradeceu o publico que se fez presente. Disse ter recebido informação sobre o projeto
para o aumento de salario, poderia sim se votado ate o dia três do mês de abril, dirigindo-se as
colegas. Explanou com a frase...ou seja o prefeito enganou as auxiliares educacionais? O
prefeito enganou as outras categorias que precisava do aumento dirigindo-se a senhora Mari.
O vereador questionou o posicionamento do Prefeito em defesa as categorias citado pelo
mesmo. Parabenizou a iniciativa de ir ate o tribunal e pedir mais um ano de prorrogação do
projeto para elevação de nível. Disse se sentir enganado dirigindo-se ao publico. Ressaltou ter
ido à cidade de Goiânia para esclarecer suas duvidas. Disse não ter consultado o doutor Luís
Rezende. Cobrou o Prefeito que justifica o seu posicionamento. Disse que precisam de
pessoas que encaram os problemas do município a realidade do município, indagando não ser
essa a realidade do Prefeito com as categorias. Proferiu sobre o décimo salario das mesmas e
que não recebeu respostas dos pedidos, proferido pelo vereador. Salientou que irar acionar o
MP para obter as respostas para dar as respostas as categorias. Ressaltou sobre os trabalhos
dos parlamentares, indagando os preços abusivos dos postos de combustível. Disse que tem
que lutar para não terem um possível quartel. E sim para que tenham um preço reduzido.
Disse que foi o MP que detector os preços abusivos nos postos de combustível. Ressaltou que
irar lutando em defesa da população. Disse ter informação de reuniões na casa branca
proferida pelo Prefeito, de respeitar somente quatorzes vereadores, menos um. O vereador
mandou um recado para o Prefeito. Salientou que continuara lutando por primavera do leste e
quem mais precisar. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a
prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária.
Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que
secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva.

Secretária:

Presidente:
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